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1. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de l’équipement)

Société NORMAND SEMAC

117 Bld Eugène Thomas

62110 Hénin-Beaumont

France   
Tél: +33 3 91 83 00 70      Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : 
Désignation commerciale : 
Référence commerciale : 
Référence usine : 

SEMAC

Portier audio/vidéo couleur Wi-Fi

990295

P2019TC+R118 

Je soussigné,

NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare 

sous mon entière responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences 

essentielles applicables à la directive RED 2014/53/EU, CEM 2014/30/EU et LVD 2014/35/EU.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

Article 3.1.a : 

- EN 62311:2008

- EN 62479:2010

- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

• Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique

Article 3.1.b : 

- EN 300328

- ETSI EN 301 489-1 V2.1.1 (2017-02) 

- ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03) 

- ETSI EN 301 489-17 V3.1.1 (2017-02)

• Radio

Article 3.2 : 

- ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02) 

- ETSI EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02) 

- ETSI EN 300 328 V2.1.1 (2016-11) 

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Mai 2018
Signature : 
                                                 NORMAND Eric

                     PDG                                                        
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FR - Français

SEMAC vous remercie d’avoir fait l’acquisition de ce portier audio/vidéo couleur Wi-Fi permettant 
l’ouverture de système électrique.
Merci de lire attentivement cette notice d’utilisation avant d’utiliser le produit. 

2. Garantie
En cas de problème ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au numéro 
indigo ci-contre :  

* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 à 12H00 et de 13H30 à 17H00
ou 
* Par mail : sav@groupe-normand.com (www.groupe-normand.com)
Avant tout appel, vérifi ez d’avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la réfé-
rence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez l’emballage d’origine en bon 
état au cas où vous devriez rendre l’appareil.    
En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure à suivre :

Le matériel neuf est garanti (pièces et main d’oeuvre) par SEMAC, dans les conditions et selon 
les modalités ci-après, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois à 
compter de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi.

3. Démarrage
3.1) Introduction

Cet ensemble portier vidéo Wi-Fi /carillon permet de visualiser et contrôler l’accès depuis votre 

SmartPhone ou tablette au moyen de l’application gratuite. L’ensemble du système est constitué 

d’un portier audio/vidéo couleur Wi-Fi équipé d’un capteur couleur de résolution 720P pour la 

visualisation de l’image extérieure et d’un carillon sans fi l d’intérieur pour être prévenu dans votre 

habitation. Son capteur étant infra-rouge, vous pourrez visualiser l’image extérieure même durant 

la nuit.

Avec sa fonction interphone, vous pourrez communiquer avec les personnes de l’extérieur et 

déclencher à distance l’ouverture d’une gâche ou serrure électrique ainsi qu’un moteur de portail.

La transmission des informations est réalisée en liaison sans fi l. (Connexion Wi-Fi)

Merci de prendre un peu de temps pour lire cette notice d’utilisation afi n de 

connaître les meilleures opérations et ajustements à réaliser.

3.2) Composition de votre ensemble

- Portier audio/vidéo Wi-Fi x1’
- Platine de fi xation extérieure x1 
- Carillon sans fi l x1
- Cordon USB/Micro USB x1
- Transformateur d’alimentation portier x1

- Clé de serrage x1 
- Vis et chevilles pour fi xation platine x6
- Notice d’utilisation multilangue x1



5

3.3) Le caméra extérieure (Aussi appelé portier audio/vidéo)

4.  Schémas de connexions
Le schéma ci-dessous vous indique comment réaliser les connexions entre le portier et vos diffé-
rents équipements :  caméra, carillon intérieur, serrure électrique et votre moteur de portail.... 

4.1) Connexions de la caméra

1. Connectez le transformateur d’alimentation sur le bornier repéré comme sur le schéma ci-
dessus en faisant bien attention de respecter la polarité. 

2. Reliez ensuite avec un câble 2 fi ls votre moteur au bornier de commande repéré ci-dessus 
et/ou à votre serrure électrique.

Important :
Si vous désirez connecter une serrure électrique qui nécessite une tension, il vous faudra 
placer une alimentation (Non fournit) comme sur le schéma ci-dessus. 

PS : La caméra est équipée d’une batterie permettant de le faire fonctionner en cas de 
coupure électrique. Dans ce mode de fonctionnement, la fonction moniteur est désacti-
vée. (Visualisation de l’image extérieure sans appel)

Détecteur infra-rouge 

(PIR)

Capteur de luminosité

Bouton RESET

(Initialisation du portier)

Indicateur de recharge 
batterie
Rouge : En charge
Bleue : Chargée

Indicateur signal 

Wi-Fi

Hauts-parleur

Bouton d’appel
Connecteur micro USB 

pour la charge

Interrupteur 

marche/arrêt

Lecteur de carte micro 

SD

Capteur image

LED infra-rouge

Microphone

Transformateur 

alimentation

Port micro 

USB (Charge)

Lecteur carte 

micro SD

Interrupteur 

Marche/arrêt

Bouton 

Reset

Ouverture portail

Ouverture serrure 

électrique
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5. Installation
5.1) Le portier audio/vidéo

1. Utilisez la platine de fi xation métallique fournie pour pointer les trous de fi xation.
2. Percez les trous puis utilisez les vis et chevilles fournies pour la fi xer au mur. Pensez à faire 

passer vos câbles de liaison (Alimentation + commande serrure 
ou moteur) 

3. Réalisez la connexion des différents câbles, (Voir chapitre 
«Schémas de connexions», p5) puis fi xez la caméra sur sa 
platine en le plaçant dans la crochet haut en premier.

IMPORTANT : Assurez-vous que l’interrupteur ON/OFF est bien sur 
«ON».
4. Sécurisez ensuite l’ensemble en vissant la vis sous la portier.
L’installation de la caméra doit se faire à une hauteur d’environ 1,50m.

5.2) Le carillon

1. Choisissez l’endroit de votre choix puis utilisez les trous de fi xation situés à l’arrière pour le fi xer.
2. L’entraxe des 2 trous de fi xation est de 59mm.
3. Vissez 2 vis sans les serrer au maximum, puis placez le carillon sur celles-ci.
4. Le carillon sera ainsi fi xé.

 

6. Application
6.1) Installation

Cette partie permet d’installer l’application gratuite sur votre SmartPhone ou tablette sous iOS ou 
Android.
Dans cette exemple d’installation nous allons vous indiquer comment connecter le portier avec  
un système iOS (Apple). La procédure sera similaire avec un système sous Android.
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CZ - Česky

Společnost SEMAC vám děkuje, že jste si koupili tento barevný bezdrátový audio/video domovní 
systém s možností otevírání elektrického zámku.
Před použitím výrobku pečlivě přečtěte tuto příručku. 

8. Záruka
V případě, že budete mít technický problém nebo jakoukoli otázku, volejte naši horkou linku 
777 30 20 60 nebo navštivte naši webovou stránku www.optexcz.eu. Před každým voláním 
překontrolujte, zda jste dodržovali pokyny, a nachystejte si komerční odkaz na produkt, sériové 
číslo nebo čárový kód. Uschovejte původní obal v dobrém stavu pro případ, že byste museli 
spotřebič vrátit. V případě funkční poruchy vám náš poprodejní servis poradí, jak postupovat:
Na nové zařízení se vztahuje záruka (součástky a práce) společnosti SEMAC, za níže uvedených 
podmínek, na jakoukoli výrobní vadu po dobu 24 měsíců ode dne zakoupení zařízení, doklad o 
závazné koupi pro nové příslušenství (kabely, dálkový ovladač atd.): záruka 3 měsíce ode dne 
zakoupení. Doporučujeme vám proto pečlivě uschovat fakturu nebo účtenku jako doklad o dni 
zakoupení.
Na zařízení, která byla v opravě během výše uvedené záruční doby, se vztahuje záruka 
(součástky a práce) společnosti SEMAC, a to do pozdějšího z těchto dvou dat. Tato záruka platí, 
pokud zařízení bylo používáno za běžných podmínek a v souladu se svým určením.
Po dobu této 24měsíční záruční doby bude vadný přijímač opraven bezplatně. Zákazník však 
musí kontaktovat prodejce a vrátit vadné zařízení ve vhodném obalu s veškerým původním 
příslušenstvím (na zařízení poškozená během přepravy se záruka nevztahuje)

9. Představení
9.1) Úvod

Tento vstupní systém bezdrátového Wi-Fi videotelefonu/zvonku umožňuje prohlížet a řídit 

přístup z Vašeho SmartPhonu nebo tabletu pomocí volně dostupné aplikace. Celý systém se 

skládá z barevného audio/video vstupního Wi-Fi systému vybaveného barevným senzorem s 

rozlišením 720P pro prohlížení venkovního obrazu a vnitřního bezdrátového zvonku, který slouží 

k upozornění ve vaší domácnosti. Je vybaven infračerveným snímačem, pomocí kterého budete 

moci zobrazit venkovní obraz i během noci.

Pomocí interkomové funkce můžete komunikovat s lidmi zvenčí a dálkově spustit otevření 

elektrického zámku a aktivovat elektrický pohon Vaší brány.

Přenos informací probíhá bezdrátově. (připojení Wi-Fi)

Děkujeme, že jste si udělali dostatek času na to, abyste si přečetli tuto uživatelskou příručku, 

abyste zjistili nejlepší funkce a úpravy.

9.2) Obsah balení

- Audio/video Wi-Fi telefon x1’
- Venkovní montážní destička x1 
- Vnitřní bezdrátový zvonek x1
- Kabel USB/Micro USB x1
- Napájecí transformátor x1

- Upínací klíč x1 
- Šrouby a plastové hmoždinky x6
- Návod k obsluze x1
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9.3) Venkovní kamera (také nazývaná audio/video telefon)

10.  Schéma připojení
Níže uvedený diagram zobrazuje, jak vytvořit spojení mezi videotelefonem  a různými zařízeními: 
kamerou, interním zvonkem, elektrickým zámkem a elektrickým pohonem bran ...  

10.1) Připojení kamery

1. Připojte napájecí transformátor k označeným svorkám svorkovnice, jak je uvedeno výše. 
Dbejte na dodržení správné polarity. 

2. Potom připojte elektrický pohon brány k označeným svorkám svorkovnice viz výše a/nebo k 
elektrickému zámku pomocí dvoužilového kabelu.

Důležité:
Chcete-li připojit elektrický zámek, který vyžaduje samostatné napájení, musíte umístit 
napájecí zdroj (není součástí dodávky) tak, jak je znázorněno na obrázku výše. 

PS: Kamera je vybavena baterií, aby byla zajištěna funkčnost v případě výpadku proudu. 
V tomto provozním režimu bude funkce monitoru deaktivována. (zobrazení venkovního 
obrazu během volání neaktivní)

Infra-červený detektor 

(PIR)

Světelný senzor

Tlačítko RESET

(inicializace videote-

lefonu)

Indikátor stavu nabití 
baterie
Červená: nabíjení
Modrá: nabito

Indikátor Wi-Fi 

signáálu

Reproduktor

Tlačítko volání
Micro USB konektor 

pro nabíjení

Vypínač On/Off

Slot na MicroSD kartu

Snímač obrazu

Infra-červené LED

Mikrofon

Napájecí trans-

formátor

Port Micro 

USB (nabíjení)

Slot na 

MicroSD kartu

Vypínač

On/Off

Tlačítko 

Reset

Otevření brány

Otevření elektric-

kého zámku
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11. Instalace
11.1) Audio/video telefon

1. Použijte přiloženou kovovou montážní destičku k označení montážních otvorů.
2. Vyvrtejte otvor, použijte dodané šrouby a plastové hmoždinky a připevněte montážní destičku 

na stěnu. Nezapomeňte protáhnout všechny kabely (napájení + 
ovládání elektrického zámku nebo pohonu brány). 

3. Proveďte připojení různých kabelů, (viz kapitola «Schéma 
připojení», p11), poté kameru upevněte na destičku tak, že ji 
nejprve umístíte do horního otvoru.

DŮLEŽITÉ: Ujistěte se, že spínač ON / OFF je v poloze «ON».
4. Poté zajistěte sestavu šroubem na spodní straně jednotky.
Instalace kamery by měla být ve výšce přibližně 1,50 m.

11.2) Zvonek

1. Vyberte umístění zvonku dle Vašeho uvážení a poté vyvrtejte 2 otvory pro upevnění.
2. Vzdálenost mezi těmito otvory musí být 59 mm.
3. Poté vložte a utáhněte 2 šrouby tak, aby se na ně dal zvonek zavěsit.
4. Poté zvonek zavěste a zavěšení zkontrolujte.

 

12. Aplikace
12.1) Instalace

Tato část umožňuje nainstalovat bezplatnou aplikaci na Váš SmartPhone nebo tablet se systémy 
iOS nebo Android.
V tomto případě Vám ukážeme, jak připojit tento domovní systém ke SmartPhonu nebo tabletu se 
systémem iOS (Apple). Pro zařízení se systémem Android bude postup připojení velice podobný.

2 řešení pro instalaci aplikace: 
1. Přejděte do obchodu Apple Store (iOS) nebo Store Play (Android) a zadejte název aplikace 
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ES Español

SEMAC le agradece por comprar este sistema de entrada de puerta de audio / video a color 
Wi-Fi para abrir el sistema eléctrico.
Lea este manual detenidamente antes de usar el producto.

14. garantía
En caso de problema o pregunta técnica, puede ponerse en contacto con nuestra línea directa 
en el número índigo al lado opuesto:
 
Por teléfono: de lunes a viernes de 08H00 a 12H00 y de 13H30 a 17H00
o
* Por correo electrónico: sav@groupe-normand.com (www.groupe-normand.com)
Antes de llamar, verifi que que haya seguido las instrucciones proporcionadas y que tenga la refe-
rencia comercial, el número de serie o el gencod del producto. Mantenga el embalaje original en 
buenas condiciones en caso de que necesite devolver el dispositivo.
En caso de un mal funcionamiento, nuestro SAV le dirá el procedimiento a seguir:

El nuevo equipo está garantizado (partes y mano de obra) por SEMAC, bajo las condiciones y de 
las siguientes maneras, contra todos los defectos de fabricación por un período de 24 meses a 
partir de la fecha de compra del equipo, la prueba de compra es auténtica.

15. la puesta en marcha
15.1) introducción

Este sistema de entrada de video Wi-Fi / chime le permite ver y controlar el acceso desde su 
SmartPhone o tableta utilizando la aplicación gratuita. Todo el sistema consiste en un sistema de 
entrada de puerta de audio / video a color Wi-Fi equipado con un sensor de color de resolu-
ción 720P para ver la imagen externa y un timbre inalámbrico interior para alertarlo en su hogar. 
morada. Su sensor es infrarrojo, podrá visualizar la imagen externa incluso durante la noche.
Con su función de intercomunicación, puede comunicarse con personas desde el exterior y 
activar remotamente la apertura de un cerrojo o cerradura eléctrica y un motor de compuerta.
La transmisión de información se lleva a cabo de forma inalámbrica. (Conexión Wi-Fi)
Gracias por tomarse un poco de tiempo para leer esta guía del usuario y conocer las mejores 
operaciones y ajustes a realizar.

15.2) Composicion del conjunto

- Porte audio/vidéo Wi-Fi x1’
- Platine de fi jacion extérior x1 
- Timbrsin cablex1
- Cordon USB/Micro USB x1
- Transformador  d alimentacion  portero  x1

- Llave de ajuste  x1 
- Tornillos y tacos x6
- Manual  x1
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15.3) La camara exterior  (llamada tambien  portero audio/vidéo)

15.4)  Diagramas de conexión

El siguiente diagrama muestra cómo hacer las conexiones entre el portero y sus diversos 

equipos: cámara, carillón interno, cerradura eléctrica y el motor de su puerta ....

Conecte el transformador de potencia al bloque de terminales marcado como se muestra arriba, 
teniendo cuidado de observar la polaridad.
Luego conecte su motor al bloque de terminales de control marcado arriba y / o su cerradura 
eléctrica con un cable de 2 hilos.

Importante:
Si desea conectar un cerrojo eléctrico que requiera tensión, necesitará colocar una fuente de 
alimentación (no incluida) como se muestra en el diagrama anterior.

PD: la cámara está equipada con una batería para que funcione en caso de falla de energía. En 
este modo operativo, la función del monitor está desactivada. (Visualización de la imagen externa 
sin apelación)

Détector  infra-rojo 

(PIR)

Cptor de luz

Boton RESET

Indicaor  de carga de 
bateria
Rojo : En carga
Azu : Cargada

Indicador Wi-Fi

Altavoz

Boton de llamada
Conector  micro USB 

para carga

Interruptor on/off

Lector de carta micro 

SD

Captor de imagen

LED infra-rojo

Microfono

Alimentacion

Perto micro 

USB (Car)

Lector carta 

micro SD

Interruptor  

ON/OFF

Boton

Reset

Apertura Portal

Apertura Cerrdura 

electrica
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16. instalación
16.1) El portero audio/vidéo

1. Utilice la placa de montaje de metal suministrada para apuntar los orifi cios de montaje.
2. Taladre los agujeros y use los tornillos y los tacos de pared provistos para asegurarlo a la 

pared. Recuerde utilizar sus cables (Power + control lock o motor)
3. Haga la conexión de los diferentes cables, (vea el capítulo «15.4) Diagramas de 

conexión», p17) Luego fi je la cámara en su placa colocándola primero en el gancho 
superior.IMPORTANTE: asegúrese de que el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO esté 
«ENCENDIDO».

4. Luego, asegure el conjunto atornillando el tornillo debajo de la 
puerta.La instalación de la cámara debe estar a una altura de 
aproximadamente 1.50m.

16.2) EL TIMBRE                                                                                       

1. Elija la ubicación de su elección y luego use los orifi cios de 
montaje en la parte posterior para asegurarlo.

2. La distancia entre los dos orifi cios de fi jación es de 59 mm.
3. Atornille 2 tornillos sin apretarlos lo más posible, luego coloque la campana sobre ellos.
4. El carillón estara fi jo.

 

17. Aplicacion
17.1) Instalación

Esta parte permite instalar la aplicación gratuita en su SmartPhone o tableta bajo iOS o Android.
En este ejemplo de instalación, le diremos cómo conectar el gatekeeper con un sistema iOS 
(Apple). El procedimiento será similar con un sistema Android

2 soluciones para instalar la aplicación:
1. Vaya a Apple Store (iOS) o Play Store (Android) e ingrese el nombre de la aplicación «Safa-

mily». Una vez encontrado, haga clic en él para instalarlo.










